
 
 
  
 

  
  
  
  
  

8ΠΔΑ/2024 : Ανάρτηση οριστικών πινάκων των υποψηφίων
για τα όργανα διοίκησης των εποπτευόμενων από το
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας νομικών
προσώπων της ομάδας Α 
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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
8ΠΔΑ/2024 ΓΙΑ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ
ΟΜΑΔΑΣ Α

Το Α.Σ.Ε.Π. γνωστοποιεί ότι, στο πλαίσιο της 8ΠΔΑ/2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ:ΨΗΞ04653Π8-9ΝΧ), καταρτίστηκαν από τις αρμόδιες Επιτροπές
Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου οι οριστικοί πίνακες:

1. των υποψηφίων που αποκλείονται λόγω έλλειψης των απαιτούμενων προσόντων, 

2. των επιλέξιμων υποψηφίων για την κάλυψη συνολικά οκτώ (8) θέσεων που
αφορούν σε όργανα διοίκησης στον «Διαχειριστή Α.Π.Ε. & Εγγυήσεων
Προέλευσης Α.Ε.» (Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π. Α.Ε.)., στην «Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και
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Μεταλλευτικών Ερευνών» (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.-Ν.Π.Δ.Δ.), στο Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών
και Εξοικονόμησης Ενέργειας (Κ.Α.Π.Ε.-Ν.Π.Ι.Δ.), στο Πράσινο Ταμείο (Ν.Π.Δ.Δ.)
και στον Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης (Ε.Ο.ΑΝ.-Ν.Π.Ι.Δ.), εποπτευόμενων
φορέων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κατά τα οριζόμενα στο
Ν.5062/2023 (ΦΕΚ 183/Α/03.11.2023) «Νέο σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων
του δημοσίου τομέα, ενίσχυση της αποτελεσματικότητας και λοιπές διατάξεις»,

όπως προέκυψαν μετά την εξέταση ενστάσεων κατά των προσωρινών πινάκων
αποκλειομένων και κατάταξης υποψηφίων.

Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με την υπ' αριθ. 62/2004 απόφαση τηςΑρχής Προστασίας
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, οι περιλαμβανόμενοι στους πίνακες
αποκλειομένων, εμφανίζονται μόνο με τον αριθμό μητρώου (Α.Μ.) της αίτησης.

Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι θα κληθούν σε συνέντευξη από την οικείες Επιτροπές.
Σχετική ειδοποίηση θα αποσταλεί πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημερομηνία
διεξαγωγής της συνέντευξής τους.

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται
στο mail: dioikites-foreon@asep.gr

Έντυπα Ανακοίνωσης
  Οδηγός εύρεσης (Α.Μ.) αίτησης
   8ΠΔΑ/2024 ΟΡΙΣΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ
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